

Ultracoat Binder

Вяжущее на водной основе смешивается с древесными опилками для заполнения швов на деревянных покрытиях, не содержит растворителей и N-метил-пирролидон. Также используется в системе с лаками на водной основе



НАЗНАЧЕНИЕ

Шпаклевка и подготовка традиционных и предварительно отшлифованных деревянных полов и покрытий, требующих ремонта. Также подходит для полов из породы мербау.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ultracoat Binder - однокомпонентное вяжущее для приготовления шпаклевки для заполнения швов между паркетом, который затем покрывается материалами на водной основе. Высокая смачивающая и связующая способность, низкая вязкость материала позволяет получить шпаклевочный раствор с высоким содержанием твердого остатка (наполнителя), который при этом легко наносится и длительное время сохраняет свою удобоукладываемость.

Приготовленный шпаклевочный раствор может храниться несколько дней в герметично закрытой пластиковой упаковке без потери удобоукладываемости.

При смешивании **Ultracoat Binder** с древесными опилками материал имеет высокую связующую способность и заполняющие свойства, а также легко и быстро шлифуется.

Ultracoat Binder не содержит растворителей и N-метил-пирролидон, имеет очень низкий уровень выброса летучих органических соединений.

РЕКОМЕНДАЦИИ

- Не рекомендуется использовать вяжущее **Ultracoat Binder** в системе с

лаками на основе растворителей, так как они могут повредить или вызвать усадку материала, особенно в больших щелях.

- Не используйте **Ultracoat Binder** при температуре ниже +10°C.
- Не используйте материал снаружи помещений.
- Используйте только чистые емкости и инструменты.
- Проверьте совместимость материала (цвет, масла, смолы или другие вещества) с деревянными покрытиями с высоким содержанием смол.

НАНЕСЕНИЕ МАТЕРИАЛА

Подготовка основания

Отшлифуйте деревянное покрытие наждачной бумагой со средним или крупным зерном до получения гладкой, очищенной от масел, смазок, воска, силикона и старого лака поверхности. Перед нанесением шпаклевки, приготовленной на основе **Ultracoat Binder**, удалите пылесосом с обрабатываемого основания всю пыль. Уровень влажности деревянного основания должен соответствовать действующим нормам и стандартам.

Приготовление материала

Шпаклевка готовится путем смешивания **Ultracoat Binder** с древесными опилками, которые можно собрать после шлифовки покрытия.

Соотношение смеси - **Ultracoat Binder**: древесные опилки - 3-4:1.

Состав смешивается до получения однородной пасты.

Необходимая тексотропность шпаклевки

зависит от размера заполняемых дефектов, шлифовалось ли предварительно покрытие или это пол, требующий ремонта.

Нанесение материала

При помощи шпателя из нержавеющей стали, **Ultracoat Steel Spatula** или пластикового шпателя обработайте всю поверхность деревянного пола, с усилием втирая в щели максимально возможное количество шпаклевки **Ultracoat Binder**. Не оставляйте большое количество излишков материала на поверхности, так как для этого потребуется более длительное время для высыхания. В среднем время выдержки шпаклевки перед шлифовкой составляет 1 час и зависит от размера заполняемых щелей и условий окружающей среды. После высыхания материала отшлифуйте поверхность с помощью сетки **Ultracoat SR 120**.

Для больших щелей или при нанесении на сборный паркет из маленьких элементов (например, мозаичный паркет) может понадобиться повторное нанесение **Ultracoat Binder** после полного высыхания первого слоя. Второй слой шпаклевки может наноситься до или после шлифовки, в зависимости от размера паркетной доски или планок, или же количества остатков материала после первого слоя.

Паркет может покрываться лаком на водной основе через 2 часа.

Очистка

Остатки **Ultracoat Binder** удаляются с



инструмента с помощью воды, пока материал еще свежий. После отверждения материал удаляется только механическим путем.

РАСХОД

100-120 г/м² на слой.

УПАКОВКА

Канистры по 5 литров.

ХРАНЕНИЕ

Срок хранения материала составляет 12 месяцев в оригинальной закрытой упаковке в сухом месте.

ИНСТРУКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ РАБОТЕ С МАТЕРИАЛОМ

Ultracoat Binder не является опасным материалом в соответствии с действующей классификацией подобных

материалов. В любом случае рекомендуется придерживаться стандартных мер предосторожности при работе с химическими веществами. Для получения более подробной информации по безопасному использованию нашего материала ознакомьтесь с последней версией Листа безопасности на данный материал.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Содержащиеся в настоящем руководстве указания и рекомендации отражают всю глубину нашего опыта по работе с данным материалом, но при этом их следует рассматривать лишь как общие указания, подлежащие уточнению в результате практического применения в каждом конкретном случае. Поэтому, прежде

чем широко применять материал для определенной цели, необходимо убедиться в его соответствии предполагаемому виду употребления, принимая на себя всю полноту ответственности за последствия, связанные с применением этого материала.

По запросу предоставляется любая информация относительно данного продукта.

Компания MAPEI даёт гарантию только на то, что качество ее продуктов является неизменным. Референции на данный материал находятся на сайте Mapei и www.mapei.it или www.mapei.com

МАТЕРИАЛ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ (типичные данные)

ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ СВОЙСТВА МАТЕРИАЛА

Консистенция:	жидкий гель
Цвет:	белесый
Плотность смеси (г/см ³):	1,0
Вязкость по Брукфильду (mPa*s):	10 000

Класс опасности в соответствии с 1999/45/CE:
Не опасен.
Перед использованием прочтите параграф «Инструкция по технике безопасности при приготовлении и использовании», информацию на упаковке и Листе по безопасности.

ПРИКЛАДНЫЕ ДАННЫЕ (при +23°C и относительной влажности 50%)

Температура нанесения:	от +10°C до +35°C
Шлифовка:	через прибл. 1 час
Вскрытие лаком:	поверхность может покрываться лаком на водной основе через 2 часа

Официальный дистрибутор:

